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Overview 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Interchangeable ear tips 

C. USB-C charge cable 

D. Carrying case 
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Specifications 

Headphone 

Speaker driver : Dynamic with Neodymium magnets 
Type: Neckband 
Frequency response: 20Hz - 20kHz 
Impedance: 65.2 Ω 
Sound pressure level: 104±3 dB 1mW at 1kHz 
T.H.D: ≦2% at 200-3kHz 
Weight: 27.5g 
Charge cable length: USB-C to USB-A: 0.2m 
 
Inline Microphone 

Element: Electret condenser microphone 
Polar pattern: Omni-directional 
Frequency response: 100Hz - 7.2kHz 
Open circuit sensitivity: -16.5dBV (1V/Pa at1kHz) 
 
Battery Life* 
Bluetooth: 10 hours 
 
Bluetooth 
Bluetooth version: 5.1 
Wireless range**: Up to 10 meters / 33 feet 
Supported codecs: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Supported profiles: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*Tested at 50% headphone volume 
**Wireless range may vary due to environmental conditions 
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Fitting the HyperX Cloud Buds to your Ears 

1. Insert ear tip into ear. 
 
 

2. Tuck stabilizer flap into ear fold.

Changing Ear Tips 

1. Remove original ear tip by gripping the 
stabilizer flap and stretching ear tip over the 
hook on the nozzle.

 
2.  Place new ear tip on the nozzle of the ear 
bud.

 
3. Pull the stabilizer flap to stretch the nozzle 
over the hook
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Controls 

Power Button 

 
Power On/Off 
Hold for 2 seconds to turn on or off. 
 
Bluetooth® Pairing 

1. With the headset off, hold the power button for 5 seconds to enter pairing mode. The LED indicator 
will flash red and blue and a voice prompt will play. 

2. On your Bluetooth® enabled device, search and connect to “HyperX Cloud Buds.” Once connected, 
the indicator LED will flash blue every 5 seconds and a voice prompt will play. 

 

Volume Buttons 

 
Press the + and – buttons to adjust the volume level up or down. 

Multifunction Button 

 
 

Status 1 Press 2 Presses 3 Presses Long Press 

Playing Media Play/Pause Skip Track Previous Track Activate Mobile 
Assistant 

Receiving Call Answer Call X X Reject Call 

In Call End Call Swap Calls X X 
 

Note: Button functionality may differ depending on connected device. 
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Headset Charging 

When the headset is connected to a charger with the USB charge cable, the status LED will indicate 

the charge status. The headset will take approximately 3 hours to fully charge. 

Status LED Charging Status 

Breathing red Charging 

Off Fully charged 

Status LED Indicators 

The status LED on the headset indicates the current state of the headset. 

Status LED Headset Status 

Flash blue every 5 seconds Connected to a device 

Flash blue every 2 seconds Not connected to a device 

Pairing mode Flashing red and blue 

Factory reset Flash blue 5 times and light up red for 1 second 

Factory Reset 

To perform a factory reset on the headset, hold the power and volume up buttons together for 7 

seconds. The status LED will flash red and blue 2 times, followed by solid red for 1 second. At the 

same time, the headset will play two low beeps. After this, the headset will automatically turn off.  

Questions or Setup Issues? 

Contact the HyperX support team at: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 
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Visión general 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Almohadillas para los oídos intercambiables 

C. Cable de carga USB-C 

D. Estuche de transporte 



  

 

 

N.º de documento 480HX- HEBBXX.A01 HyperX Cloud Buds Página 4 de 8 

 

 

Especificaciones 

Auriculares 

Controlador del altavoz : Dinámico con imanes de neodimio 
Tipo: Banda para el cuello 
Respuesta de frecuencia: 20 Hz - 20 kHz 
Impedancia: 65,2 Ω 
Nivel de presión acústica: 104±3 dB 1 mW a 1kHz 
Distorsión armónica total: ≦2 % a 200-3 kHz 
Peso: 27,5 g 
Longitud del cable de carga: USB-C a USB-A: 0,2 m 
 
Micrófono integrado en el cable 

Elemento: Micrófono de condensador electret 
Patrón polar: Omnidireccional 
Respuesta de frecuencia: 100 Hz - 7,2 kHz 
Sensibilidad de circuito abierto: -16,5 dBV (1V/Pa a 1 kHz) 
 
Duración de la batería* 
Bluetooth: 10 horas 
 
Bluetooth 
Versión de Bluetooth: 5.1 
Alcance inalámbrico**: Hasta 10 metros/33 pies 
Códecs compatibles: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Perfiles compatibles: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*Probado al 50 % del volumen de los auriculares 
**El alcance inalámbrico puede variar en función de las condiciones ambientales 
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Colocación de los HyperX Cloud Buds en los oídos 

1. Inserta la almohadilla en el oído. 

 

 

2. Mete la solapa del estabilizador en 

el pliegue del oído.

Cambio de las almohadillas para los oídos 

1. Retira la almohadilla para el oído 

original agarrando la solapa estabilizadora y 

estirando la punta de la almohadilla sobre el gancho 

de la boquilla.
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2. Coloca la almohadilla nueva en la 

boquilla del auricular.

 

3. Tira de la solapa estabilizadora para 

estirar la boquilla sobre el gancho.

Controles 

Botón de encendido 

 
Encendido/Apagado 
Mantenlo pulsado durante 2 segundos para encender o apagar. 
 
Emparejamiento con Bluetooth® 

1. Con el auricular apagado, mantén pulsado el botón de encendido durante 5 segundos para 
acceder al modo de emparejamiento. El indicador LED parpadeará de color rojo y azul y se 
reproducirá un mensaje de voz. 

2. Busca “HyperX Cloud Buds” en el dispositivo con Bluetooth® activado y conéctate a ellos. Cuando te hayas 

conectado, el indicador LED parpadeará de color azul cada 5 segundos  y se reproducirá un mensaje de voz. 

 

Botones de volumen 

 

Pulsa los botones + y – para subir o bajar el volumen. 
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Botón multifunción 

 
 

Estado 1 pulsación 2 pulsaciones 3 pulsaciones Pulsación larga 

Soporte para la 
reproducción de 

dispositivos 
Reproducir/Pausa Saltar pista Pista anterior Activar asistente 

móvil 

Recepción de 
llamada 

Responder 
llamada X X Rechazar llamada 

Llamada 
entrante 

Finalizar llamada Intercambiar 
llamadas X X 

 

Nota: La funcionalidad de los botones puede variar en función del dispositivo conectado. 

Carga de los auriculares 

Cuando se conectan los auriculares a un cargador con cable de alimentación USB, el LED de estado indicará el 

estado de la carga. Cargar los auriculares por completo llevará aproximadamente 3 horas. 

LED de estado Estado de la carga 

Rojo con efecto de respiración Carga 

Desactivado Completamente cargados 

Indicadores LED de estado 

El LED de estado de los auriculares indica el estado actual de los auriculares. 

LED de estado Estado de los auriculares 

Parpadea de color azul cada 5 segundos Están conectados a un dispositivo 

Parpadea de color azul cada 2 segundos No están conectados a un dispositivo 

Modo de emparejamiento Parpadea de color rojo y azul 

Restablecimiento de los ajustes de fábrica Parpadea de color azul 5 veces y se ilumina de 
color rojo durante 1 segundo 
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Restablecimiento a condiciones de fábrica 

Para restablecer los ajustes de fábrica de los auriculares tienes que mantener pulsados a la vez los 

botones de encendido y para subir el volumen durante 7 segundos. El LED de estado parpadeará de 

color rojo y azul 2 veces y se iluminará de color rojo fijo durante 1 segundo. Al mismo tiempo, los 

auriculares reproducirán dos pitidos graves. Después de esto, los auriculares se apagarán 

automáticamente.  

¿Alguna pregunta o problema de configuración? 

Ponte en contacto con el equipo de soporte de HyperX en: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 
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Resumen 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Puntas intercambiables para diferentes tamaños de oídos 

C. Cable de carga USB C 

D. Estuche para transporte 
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Especificaciones 

Audífonos 

Sistema de altavoz: Dinámico con magnetos de neodimio 
Tipo: Soporte para el cuello 
Respuesta de frecuencia: 20Hz - 20kHz 
Impedancia: 65,2 Ω 
Nivel de presión del sonido: 104±3 dB 1mW a 1kHz 
T.H.D: ≦2% a 200-3kHz 
Peso: 27,5g 
Longitud del cable de carga: Cable USB C a USB A: 0,2m 
 
Micrófono incorporado 

Elemento: Micrófono condensador de electret 
Patrón polar: Omni-direccional 
Respuesta de frecuencia: 100Hz - 7,2kHz 
Sensibilidad de circuito abierto: -16,5dBV (1V/Pa a 1kHz) 
 
Vida útil de la batería* 
Bluetooth: 10 horas 
 
Bluetooth 
Versión Bluetooth: 5,1 
Rango inalámbrico**: Hasta 10 metros/ 33 pies 
Códecs compatibles: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Perfiles compatibles: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*Probado al 50% del volumen de los audífonos. 
**El rango inalámbrico puede variar según las condiciones ambientales 
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Cómo ajustar los audífonos internos HyperX Cloud Buds a tus 

oídos 

1. Insertar la punta de la orejera en 

el oído. 

 

 

2. Coloca la aleta estabilizadora en el 

pliegue de la orejera.

Cambio de puntas 

1. Retira la punta original tomando de la 

aleta estabilizadora y estirando la punta hasta el 

gancho de la boquilla.
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2.  Coloca la nueva punta en la 

boquilla del ear bud.

 

3. Tira de la aleta del estabilizador 

para estirar la boquilla sobre el gancho.

Controles 

Botón de encendido 

 
Encender/Apagar 
Sostén durante 2 segundos para encender/apagar 
 
Vinculación con Bluetooth® 

1. Con los audífonos apagados, sostiene el botón de encendido durante 5 segundos para ingresar al 
modo de emparejamiento. El indicador LED titilará en rojo y azul y se reproducirá un mensaje de 
voz. 

2. En tu dispositivo con Bluetooth activado, busca y conéctate a “HyperX Cloud Buds”. Una vez que esté 

conectado, el indicador LED titilará de color azul cada 5 segundos y se reproducirá un mensaje de voz. 

 

Botones de volumen 

 

Presiona los botones + y – para subir o bajar el volumen. 
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Botón multifunción 

 
 

Estado 1 pulsación 2 pulsaciones 3 pulsaciones Pulsación larga 

Reproducción 
de multimedia 

Reproducir/Pausar Pasar pista Pista anterior Activar asistente 
móvil 

Recibir llamada 
Responder 

llamada X X Rechazar llamada 

Llamada 
entrante 

Terminar llamada Intercambiar 
llamadas X X 

 

Nota: La funcionalidad de los botones puede diferir según el dispositivo conectado. 

Carga de los audífonos 

Cuando los audífonos están conectados a un cargador con cable de carga USB, el LED de estado indicará el 

estado de carga. Los audífonos se cargarán por completo en 3 horas. 

LED de estado Estado de carga 

Respiración Roja Cargando 

Apagado Totalmente cargado 

Indicadores de estado LED 

La LED de estado de los audífonos indica el estado actual de los audífonos. 

LED de estado Estado de los audífonos 

Titilará de color azul cada 5 segundos Conectado a un dispositivo 

Titilará de color azul cada 2 segundos No conectado a un dispositivo 

Modo de emparejamiento Rojo y azul titilando 

Reinicio de fábrica Titilará de color azul 5 veces y se encenderá de 
color rojo durante 1 segundo 
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Reinicio a valores de fábrica 

Para realizar un reinicio de fábrica, sostén el botón de encendido y el botón de  aumentar volumen 

juntos durante 7 segundos. La LED de estado titilará de color rojo y azul 2 veces y se encenderá de 

color rojo durante 1 segundo. Al mismo tiempo, los audífonos emitirán los bips suaves. Después de 

eso, los audífonos se apagarán automáticamente.  

¿Tienes alguna pregunta o consulta sobre la instalación? 

Ponte en contacto con el equipo de ayuda de HyperX en hyperxgaming.com/support/headsets. 
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HyperX Cloud Buds 

 

Artikelnummern 

HEBBXX-MC-RD/G 
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Übersicht 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Austauschbare Ohrstücke 

C. USB-C-Ladekabel 

D. Tragetasche 
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Spezifikationen 

Kopfhörer 

Lautsprechertreiber: Dynamisch mit Neodym-Magneten 

Typ: Nackenband 

Frequenzbereich: 20Hz – 20kHz 

Impedanz: 65,2Ω 

Schalldruckpegel: 104±3dB 1mW bei 1kHz 

Klirrfaktor (THD): ≦2% bei 200-3kHz 

Gewicht: 27,5g 

Ladekabellänge: USB-C zu USB-A: 0,2m 

 

Inline-Mikrofon 

Element: Elektrolytkondensator-Mikrofon 

Polarisationscharakteristik: Omni-direktional 

Frequenzbereich: 100Hz – 7,2kHz 

Empfindlichkeit: -16,5dB (1V/Pa bei 1kHz) 

 

Akkulaufzeit* 

Bluetooth: 10 Stunden 

 

Bluetooth 

Bluetooth-Version: 5,1 

Funkreichweite++: Bis zu 10 Meter 

Unterstützte Codecs: aptX™, aptX™ HD, SBC 

Unterstützte Profile: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 

 

 

* Getestet mit 50% Kopfhörerlautstärke 

**Die Funkreichweite kann aufgrund der Umgebungsbedingungen variieren 
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Anpassen der HyperX Cloud Buds an deine Ohren 

1. Führe das Ohrstück in das Ohr 

ein. 

 

 

2. Stecke die Stabilisatorfinne in die 

Ohrfalte.

Wechsel der Ohrstücke 

1. Entferne das ursprüngliche Ohrstück, 

indem du den Ohrhörer an der Stabilisatorfinne 

greifst und das Ohrstück über den Rand am Stutzen 

ziehst.
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2.  Setze ein neues Ohrstück auf den 

Stutzen des Ohrhörers.

 

3. Ziehe an der Stabilisatorfinne, um 

das Ohrstück über den Rand zu spannen.

Bedienelemente 

Ein-/Aus-Taste 

 
Ein-/Ausschalten 
Zum Ein- und Ausschalten 2 Sekunden gedrückt halten. 
 
Bluetooth® Kopplung 

1. Halte die Ein/Aus-Taste bei ausgeschaltetem Headset 5 Sekunden lang gedrückt, um in den 

Kopplungsmodus zu wechseln. Die LED-Anzeige blinkt rot und blau und eine Ansage wird 

abgespielt. 

2. Suche auf deinem Gerät, auf dem Bluetooth® aktiviert ist, „HyperX Cloud Buds“, und stelle die Verbindung 

damit her. Wenn die Verbindung hergestellt ist, blinkt die LED-Anzeige alle 5 Sekunden blau und eine 

Ansage wird abgespielt. 

 

Lautstärketasten 

 

Drücke die Tasten + und -, um die Lautstärke zu erhöhen oder zu senken. 
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Multifunktionstaste 

 
 

Status 1x Drücken 2x Drücken 3x Drücken Lange drücken 

Medien 
wiedergeben 

Wiedergabe / 
Pause 

Track 
überspringen 

Vorheriger Track 
Mobilen 

Assistenten 
aktivieren 

Eingehender 
Anruf 

Anruf annehmen X X Anruf ablehnen 

Im Gespräch Anruf beenden 
Zwischen Anrufen 

wechseln 
X X 

 

Hinweis: Die Tastenfunktionalität kann je nach verbundenem Gerät variieren. 

Laden des Headsets 

Wenn das Headset mit einem Ladegerät mit USB-Ladekabel verbunden ist, zeigt die Status-LED den Ladestatus 

an. Das Headset braucht ca. 3 Stunden, um voll aufgeladen zu werden. 

Status-LED Ladestatus 

Pulsierend Rot Wird geladen 

Aus Voll geladen 

Status-LED-Anzeige 

Die Status-LED auf dem Headset zeigt den aktuellen Status des Headsets an. 

Status-LED Headset-Status 

Blinkt alle 5 Sekunden blau Mit einem Gerät verbunden 

Blinkt alle 2 Sekunden blau Nicht mit einem Gerät verbunden 

Koppelmodus Blinkt rot und blau 

Zurücksetzen auf Werkseinstellungen 
Blinkt 5 Mal blau und leuchtet dann 1 Sekunde 
lang Rot auf 
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Zurücksetzen auf Werkseinstellungen 

Halte die Ein-/Aus- und die Lautstärketaste gleichzeitig 7 Sekunden lang gedrückt, um das Headset auf 

die Werkseinstellungen zurückzusetzen. Die Status-LED blinkt 2 Mal Rot und Blau, leuchtet dann 1 

Sekunde lang konstant Rot. Gleichzeitig gibt das Headset zwei tiefe Signaltöne ab. Danach schaltet 

sich das Headset automatisch aus.  

Fragen oder Probleme bei der Einrichtung? 

Wende dich an das HyperX Support-Team unter: hyperxgaming.com/support/ Headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

Références produits 

HEBBXX-MC-RD/G 



  

 

 

Document No. 480HX- HEBBXX.A01 HyperX Cloud Buds Page 2 de 8 

 

TABLE DES MATIÈRES 

Présentation ............................................................................................................................. 3 

Spécifications .......................................................................................................................... 4 

Ajustement des HyperX Cloud Buds sur vos oreilles .......................................................... 5 

Remplacement des embouts .................................................................................................. 5 

Commandes ............................................................................................................................. 6 

Bouton Marche/ Arrêt ...............................................................................................................................................6 

Boutons du volume ..................................................................................................................................................6 

Bouton Multifonction................................................................................................................................................7 

Chargement du casque-micro ................................................................................................ 7 

Indications d'état LED ............................................................................................................. 7 

Réinitialisation des valeurs d'usine ....................................................................................... 8 

Questions ou problèmes de configuration ? ........................................................................ 8 

 

 



  

 

 

Document No. 480HX- HEBBXX.A01 HyperX Cloud Buds Page 3 de 8 

 

 

Présentation 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Embouts d'écouteurs interchangeables 

C. Câble de charge USB-C 

D. Housse de transport 



  

 

 

Document No. 480HX- HEBBXX.A01 HyperX Cloud Buds Page 4 de 8 

 

 

Spécifications 

Casque 

Pilote de haut-parleur : Dynamique avec aimants en néodyme 

Type : Collier 

Réponse en fréquence : 20Hz - 20kHz 

Impédance : 65,2 Ω 

Niveau de pression acoustique : 104±3 dB 1mW à 1kHz 

Distorsion harmonique totale (THD) : ≦2% à 200-3kHz 

Poids : 27,5g 

Longueur du câble de chargement : USB-C vers USB-A 0,2m 

 

Microphone en ligne 

Élément : Microphone à condensateur Électret 

Diagramme polaire : Omni-directionnel 

Réponse en fréquence : 100Hz - 7,2kHz 

Sensibilité du circuit ouvert : -16,5dBV (1V/Pa à 1kHz) 

 

Autonomie de la batterie* 

Bluetooth : 10 heures 

 

Bluetooth 

Version Bluetooth : 5.1 

Portée de la connexion sans fil** : Jusqu'à 10 mètres (33 pieds) 

Codecs pris en charge : aptX™, aptX™ HD, SBC 

Profils pris en charge : A2DP, AVRCP, HFP, HSP 

 

 

*Testé à 50% du volume du casque audio. 

**La portée sans fil peut varier en fonction de l'environnement 
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Ajustement des HyperX Cloud Buds sur vos oreilles 

1. Insérez l'embout dans l'oreille. 

 

 

2. Rentrez le rabat du stabilisateur 

dans le pli de l'oreille.

Remplacement des embouts 

1. Retirez l'embout original en saisissant 

le rabat du stabilisateur et en étirant l'embout sur le 

crochet de la buse.
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2.  Placez le nouvel embout sur la buse 

de l'écouteur.

 

3. Tirez le rabat du stabilisateur pour 

étirer la buse au-dessus du crochet.

Commandes 

Bouton Marche/ Arrêt 

 
Mise sous tension/ hors tension 
Maintenez enfoncé pendant 2 secondes pour mettre sous tension ou hors tension. 
 
Interconnexion Bluetooth® 

1. Lorsque le casque-micro est éteint, maintenez le bouton Marche/ arrêt enfoncé pendant 5 

secondes pour passer au mode d'interconnexion. Le voyant LED clignote en rouge et en bleu et 

vous entendez une invite vocale. 

2. Sur votre dispositif compatible Bluetooth®, recherchez « HyperX Cloud Buds ». Quand la connexion est 

établie, le voyant LED clignote en bleu toutes les 5 secondes et vous entendez une invite vocale. 

 

Boutons du volume 

 

Appuyez sur les boutons + et – pour augmenter ou diminuer le volume sonore. 
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Bouton Multifonction 

 
 

État 1 pression 2 pressions 3 pressions Pression longue 

Lecture de 
média 

Lecture/ pause Morceau suivant 
Morceau 

précédent 
Activer l'assistant 

mobile 

Réception d'un 
appel 

Réponse à un 
appel 

X X Rejet d'appel 

Pendant l'appel Fin d'appel 
Permutation 

d'appels 
X X 

 

Remarque : La fonction des boutons peut varier selon le dispositif connecté. 

Chargement du casque-micro 

Lorsque le casque-micro est connecté à un chargeur avec le câble de chargement USB, le voyant LED indique 

l'état du chargement. Le chargement complet du casque-micro nécessite 3 heures lorsque sa batterie est vide. 

État LED État du chargement 

Rouge – Respiration Chargement 

Éteint Charge pleine 

Indications d'état LED 

Le voyant LED indique l'état actuel du casque-micro. 

État LED État Casque-micro 

Le voyant clignote en bleu une fois toutes les 5 
secondes. 

Connexion établie avec un dispositif 

Le voyant clignote en bleu une fois toutes les 2 
secondes. 

Aucune connexion n'est établie 

Mode Interconnexion Le voyant clignote en rouge et bleu 

Réinitialisation d'usine 
Le voyant clignote 5 fois en bleu et reste allumé 
en rouge pendant 1 seconde. 
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Réinitialisation des valeurs d'usine 

Pour rétablir la configuration d'usine du casque-micro, tenez simultanément le bouton Marche/ arrêt et 

le bouton Volume pendant 7 secondes. Le voyant d'état LED clignote 2 fois en bleu et reste allumé en 

rouge pendant 1 seconde. Au même moment, le casque émet deux bips faibles. Après cela, le casque 

s'éteint automatiquement.  

Questions ou problèmes de configuration ? 

Contactez l'équipe d'assistance HyperX à l'adresse : hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

Numeri di parte 
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Descrizione generale del prodotto 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Copri-auricolari sostituibili 

C. Cavo di ricarica USB-C 

D. Custodia da trasporto 
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Specifiche tecniche 

Cuffie 

Driver altoparlanti : dinamici con magneti al neodimio 
Tipo: collare 
Risposta in frequenza: 20 Hz - 20 kHz 
Impedenza: 65,2 Ω 
Livello di pressione sonora: 104±3 dB, 1 mW a 1 kHz 
T.H.D: ≦2% a 200-3 kHz 
Peso: 27,5 g 
Lunghezza del cavo di ricarica: Sa USB-C a USB-A: 0,2 m 
 
Microfono integrato 

Componente: microfono con condensatore a elettrete 
Pattern polare: omnidirezionale 
Risposta in frequenza: 100 Hz - 7,2 kHz 
Sensibilità di circuito aperto: -16,5 dBV (1 V/Pa a 1 kHz) 
 
Durata batteria* 
Bluetooth: 10 ore 
 
Bluetooth 
Versione Bluetooth: 5,1 
Portata wireless**: fino a 10 metri 
Codec supportati: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Profili supportati: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*Test eseguito con volume delle cuffie al 50% 
**La portata della trasmissione wireless può variare in base alle caratteristiche ambientali 
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Corretto posizionamento degli auricolari HyperX Cloud Buds 

1. Inserire gli auricolari 

nell'orecchio. 

 

 

2. Posizionare la linguetta 

stabilizzatrice nella conca dell'orecchio.

Sostituzione dei copri-auricolari 

1. Rimuovere il copri-auricolare 

originale tirando la linguetta stabilizzatrice in modo 

da estendere il copri-auricolare fino a quando sarà 

libero dai fermi dell'ugello.
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2. Posizionare un nuovo copri-

auricolare sull'ugello dell'auricolare.

 

3.Tirare la linguetta stabilizzatrice per 

riposizionare il copri-auricolare assicurandolo ai 

fermi dell'ugello.

Controlli 

Pulsante di accensione 

 
Accensione/spegnimento 
Tenere premuto per 2 secondi per accendere o spegnere. 
 
Accoppiamento Bluetooth® 

1. Quando le cuffie sono spente, tenere il pulsante di accensione premuto per 5 secondi, per 
accedere alla modalità di accoppiamento. Il LED di stato emetterà un lampeggio di colore rosso e 
blu, accompagnato da un messaggio vocale. 

2. Sul dispositivo compatibile con Bluetooth®, individuare "HyperX Cloud Buds" e avviare la connessione. Una 

volta stabilita la connessione, il LED di stato emetterà una luce blu intermittente con un lampeggio ogni 5 

secondi, accompagnato da un messaggio vocale. 

 

Pulsanti del volume 

 

Premere i pulsanti + e – per regolare il livello del volume. 
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Pulsante multifunzione 

 
 

Stato 1 pressione 2 pressioni 3 pressioni 
Pressione 
prolungata 

Riproduzione di 
media 

Play / Pausa Salta contenuto Traccia 
precedente 

Attiva assistente 
mobile 

Chiamata in 
entrata 

Risposta 
chiamata X X Rifiuta chiamata 

Chiamata in 
corso 

Termina chiamata Cambia chiamata X X 

 

Nota: il funzionamento dei pulsanti potrebbe variare in base al tipo di dispositivo connesso. 

Ricarica delle cuffie 

Collegare le cuffie a un caricabatteria tramite il cavo di ricarica USB: l'apposto LED indicherà che le cuffie sono 

in stato di caricamento. Un ciclo di ricarica completa impiega circa 3 ore. 

LED di stato Stato della ricarica 

Rosso lampeggiante In carica 

Spento Carica completa 

Indicatori LED di stato 

Il LED di stato segnala lo stato in cui si trovano attualmente le cuffie. 

LED di stato Stato delle cuffie 

Lampeggia con luce blu ogni 5 secondi Connessione a un dispositivo 

Lampeggia con luce blu ogni 2 secondi Assenza di connessione a un dispositivo 

Modalità di accoppiamento Lampeggio con luce blu e rossa 

Ripristino opzioni di fabbrica Lampeggio con luce blu 5 volte e poi rossa per 1 
secondo 
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Ripristino impostazioni di fabbrica 

Per ripristinare le opzioni di fabbrica, tenere contemporaneamente premuti il pulsante di accensione e il 

pulsante di aumento del volume per 7 secondi. Il LED di stato emetterà 2 lampeggi di colore blu e 

rosso, seguiti da un lampeggio rosso della durata di 1 secondo. Nel frattempo, le cuffie emetteranno 

due beep a basso volume. Dopo di che, le cuffie si disattiveranno automaticamente.  

Domande o dubbi sulla configurazione? 

Contattare il team di supporto HyperX all'indirizzo: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 
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Visão geral 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Encaixes de ouvido intercambiáveis 

C. Cabo de carregamento USB-C 

D. Caixa de transporte 



  

 

 

Documento Nº 480HX- HEBBXX.A01 HyperX Cloud Buds Página 4 do 8 

 

 

Especificações 

Fone de ouvido 

Driver do alto-falante  : Dinâmico com ímãs de neodímio 
Tipo: Fio para o pescoço 
Resposta de frequência: 20Hz - 20kHz 
Impedância: 65.2 Ω 
Nível de pressão sonora: 104±3 dB 1mW a 1kHz 
T.H.D: ≦2% a 200-3kHz 
Peso: 27,5 g 
Comprimento do cabo carregador: USB-C para USB-A:  0,2 m 
 
Microfone embutido 

Elemento: Microfone condensador Electret 
Padrão Polar: Omnidirecional 
Resposta de frequência: 100Hz - 7,2kHz 
Sensibilidade de circuito aberto: -16.5dBV (1V/Pa a1kHz) 
 
Vida da bateria* 
Bluetooth: 10 horas 
 
Bluetooth 
Versão Bluetooth: 5.1 
Alcance do wireless**: Até 10 metros / 33 pés 
Codecs suportados: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Perfis suportados: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*Testado a 50% do volume do fone de ouvido 
**O alcance do wireless pode variar devido às condições do ambiente 
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Adaptando os fones HyperX Cloud ao seu ouvido 

1. Insira o encaixe de ouvido no 

ouvido. 

 

 

2. Coloque a aba estabilizadora na 

dobra do ouvido.

Trocando os encaixes de ouvido 

1. Remova o encaixe de ouvido original 

prendendo a aba estabilizadora e estendendo o 

encaixe de ouvido sobre a presilha na extremidade.
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2.  Coloque o novo encaixe de ouvido 

na extremidade do fone de ouvido.

 

3. Puxe a aba do estabilizador para 

estender a extremidade sobre a presilha

Controles 

Botão de Energia 

 
Botão Lig/Desl 
Pressione por 2 segundos para ligar ou desligar. 
 
Pareamento Bluetooth®  

1. Com o headset desligado, pressione o botão de energia por 5 segundos para entrar no modo de 
pareamento. O indicador de LED irá piscar em vermelho e azul e será ouvido um aviso de voz. 

2. Em seu dispositivo habilitado Bluetooth®  busque e conecte-se à “HyperX Cloud Buds.” Após conectado, o 

indicador LED irá piscar em azul a cada 5 segundos e será ouvido um aviso de voz. 

 

Botões de volume 

 

Pressione os botões + e – para ajustar o nível de volume. 
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Botão multifunção 

 
 

Status 
1 

Pressionamento 
2 

Pressionamentos 
3 

Pressionamentos 
Pressionamento 

Longo 

Reproduzindo 
Mídia 

Reproduzir / 
Pausar Pular faixa Faixa anterior Ativar Assistente 

Móvel 
Recebendo 
chamada 

Respondendo a 
Chamada X X Rejeitar chamada 

Durante a 
chamada 

Encerrar 
chamada 

Alternar 
chamadas X X 

 

Observação: A funcionalidade do botão pode diferir dependendo do dispositivo conectado. 

Carregamento do headset 

Quando o headset estiver conectado a um carregador com o cabo de carga USB, o LED de status indicará o status 

da carga. O headset levará aproximadamente 3 horas para completar a carga. 

LED de status Status da carga 

Respiração em vermelho Carregando 

Desligado Totalmente carregado 

Status dos Indicadores LED 

O LED de status no headset indica a condição atual do headset. 

LED de status Status do headset 

Pisca em azul a cada 5 segundos Conectado a um dispositivo 

Pisca em azul a cada 2 segundos Não conectado a um dispositivo 

Modo pareamento Piscando em vermelho e azul 

Retorno às configurações de fábrica Pisca em azul 5 vezes e acende em vermelho 
por 1 segundo  
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Retorno às configurações de fábrica 

Para retornar o headset às configurações de fábrica, mantenha os botões de energia e volume (+) 

juntos por 7 segundos. O LED de status piscará em vermelho e azul 2 vezes, seguido de vermelho 

sólido por 1 segundo. Ao mesmo tempo, o headset reproduzirá dois bipes baixos. Depois disso, o 

headset se desligará automaticamente.  

Dúvidas ou problemas na Instalação? 

Contate a equipe de suporte HyperX em: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

Numery katalogowe 

HEBBXX-MC-RD/G 
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Widok urządzenia 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Wymienne wkładki douszne 

C. Przewód USB-C do ładowania 

D. Etui 
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Dane techniczne 

Słuchawki 

Przetwornik : dynamiczny z magnesami neodymowymi 
Typ: zakładane na szyję 
Częstotliwość przenoszenia: 20 Hz – 20 kHz 
Impedancja: 65,2 Ω 
Poziom ciśnienia akustycznego: 104 ± 3 dB 1 mW przy 1 kHz 
Całkowite zniekształcenia harmoniczne (THD): ≦2% przy 200 Hz – 3  kHz 
Ciężar: 27,5 g 
Długość przewodu do ładowania: USB-C do USB-A: 0,2 m 
 
Mikrofon 

Przetwornik: elektretowy mikrofon pojemnościowy 
Charakterystyka kierunkowości: wszechkierunkowy 
Częstotliwość przenoszenia: 100 Hz – 7,2 kHz 
Czułość sygnału otwartego obwodu: -16,5 dBV (1 V/Pa przy 1 kHz) 
 
Czas pracy na baterii* 
Bluetooth: 10 godzin 
 
Bluetooth 
Wersja Bluetooth: 5.1 
Zasięg łączności bezprzewodowej***: do 10 metrów 
Obsługiwane kodeki: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Obsługiwane profile: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
* Wyniki uzyskane przy głośności słuchawek ustawionej na 50%. 
** Zasięg łączności bezprzewodowej zależy od warunków otoczenia. 
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Wkładanie słuchawek HyperX Cloud Buds do uszu 

1. Włóż końcówkę douszną do 

ucha. 

 

 

2. Wsuń element stabilizujący w fałd 

ucha.

Wymiana wkładek dousznych 

1. Zdejmij oryginalną wkładkę douszną, 

chwytając za element stabilizujący i ściągając 

wkładkę z zaczepu na końcówce.
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2.  Umieść nową wkładkę douszną na 

końcówce słuchawki dousznej.

 

3. Pociągnij za element stabilizujący, 

aby naciągnąć końcówkę na zaczep

Elementy sterujące 

Przycisk włącznika 

 
Włączanie i wyłączanie 
Przytrzymaj przez 2 sekundy, aby włączyć lub wyłączyć. 
 
Parowanie Bluetooth® 

1. Gdy zestaw słuchawkowy jest wyłączony, naciśnij przycisk zasilania i przytrzymaj go przez 5 
sekund, aby włączyć tryb parowania. Zostanie odtworzone potwierdzenie głosowe, a wskaźnik LED 
zacznie migać naprzemiennie na czerwono i niebiesko. 

2. W urządzeniu z włączoną funkcją Bluetooth wyszukaj zestaw słuchawkowy „HyperX Cloud Buds” i nawiąż z 

nim połączenie. Po nawiązaniu połączenia zostanie odtworzone potwierdzenie głosowe, a wskaźnik LED 

zacznie migać co 5 sekund na niebiesko. 

 

Przyciski regulacji głośności 

 

Naciśnij przycisk + lub –, aby zwiększyć lub zmniejszyć głośność. 
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Przycisk wielofunkcyjny 

 
 

Stan 1 naciśnięcie 2 naciśnięcia 3 naciśnięcia 
Długie 

naciśnięcie 

Odtwarzanie 
multimediów 

Odtwarzanie/wstrzymanie Pominięcie 
utworu Poprzedni utwór 

Włączenie 
asystenta 
mobilnego 

Odbieranie 
połączenia 

Odebranie połączenia X X Odrzucenie 
połączenia 

Podczas 
połączenia 

Zakończenie połączenia Przełączanie 
połączeń X X 

 

Uwaga: działanie przycisku może zależeć od rodzaju podłączonego urządzenia. 

Ładowanie zestawu słuchawkowego 

Gdy zestaw słuchawkowy jest podłączony do ładowarki przewodem USB, dioda LED wskazuje stan ładowania. 

Pełne ładowanie zestawu słuchawkowego trwa około 3 godzin. 

Wskaźnik LED stanu Stan ładowania 

Miganie na czerwono Ładowanie 

Nie świeci Całkowicie naładowany 

Wskazania diody LED 

Wskaźnik LED stanu na zestawie słuchawkowym wskazuje aktualny stan zestawu. 

Wskaźnik LED stanu Stan zestawu słuchawkowego 

Miga co 5 sekund na niebiesko Zestaw jest połączony z urządzeniem 

Miga co 2 sekundy na niebiesko Brak połączenia z urządzeniem 

Tryb parowania Miga na czerwono i niebiesko 

Przywracanie ustawień fabrycznych Miga 5-krotnie na niebiesko, a następnie świeci 
przez 1 sekundę na czerwono 
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Przywracanie ustawień fabrycznych 

Aby przywrócić fabryczne ustawienia zestawu słuchawkowego, naciśnij jednocześnie przycisk zasilania 

i przycisk zwiększania głośności i przytrzymaj przez 7 sekund. Wskaźnik LED stanu mignie 2-krotnie na 

niebiesko, a następnie zaświeci przez 1 sekundę w sposób ciągły na czerwono. W tym samym czasie 

zestaw słuchawkowy wyemituje dwa niskie sygnały dźwiękowe. Następnie zestaw słuchawkowy 

automatycznie się wyłączy. 

Masz pytania lub problemy z konfiguracją? 

Skontaktuj się z działem pomocy technicznej HyperX na stronie: hyperxgaming.com/support/headsets 
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Наушники HyperX Cloud Buds 

 

Номера по каталогу 

HEBBXX-MC-RD/G 
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Обзор 

 
A. Наушники HyperX Cloud Buds 

B. Сменные ушные насадки 

C. Кабель USB-C для зарядки 

D. Футляр для переноски 
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Технические характеристики 

Наушники 

Динамик : динамический с неодимовыми магнитами 

Тип: шейный обод 

Частотная характеристика: 20 Гц – 20 кГц 

Импеданс: 65,2 Ом 

Уровень звукового давления: 104±3 дБ на 1 мВт при 1 кГц 

Коэффициент нелинейных искажений: ≦2% при 200 Гц–3 кГц 

Масса: 27,5 г 

Длина провода для зарядки: USB-C / USB-A: 0,2 м 

 

Встроенный микрофон 

Элемент: Электретный конденсаторный микрофон  

Диаграмма направленности: Всенаправленная 

Частотная характеристика: 100 Гц – 7,2 кГц 

Чувствительность разомкнутого контура: –16,5 дБВ (1В/Па при 1кГц) 

 

Срок автономной работы от батареи* 

Bluetooth: 10 часов 

 

Bluetooth 

Версия Bluetooth: 5.1 

Дальность беспроводной связи**: До 10 м (33 фута) 

Поддерживаемые кодеки: aptX™, aptX™ HD, SBC 

Поддерживаемые профили: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 

 

 

*Испытание проведено при громкости наушников 50% 

**Диапазон действия беспроводного соединения может варьироваться в зависимости от условий 

окружающей среды. 
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Подгонка наушников HyperX Cloud Buds к вашим ушам 

1. Вставьте вкладыш в ухо. 

 

 

2. Заправьте клапан стабилизатора 

в ушную раковину.

Сменные насадки 

1. Снимите оригинальную насадку, 

взявшись за клапан стабилизатора и растянув 

насадку над крючком на головке.
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2.  Поместите новую насадку на 

головку вкладыша.

 

3. Потяните клапан стабилизатора, 

чтобы растянуть головку над крючком.

Элементы управления 

Кнопка питания 

 
Вкл./Выкл. питание 
Удерживайте нажатой в течение 2 секунд, чтобы включить или выключить устройство. 
 
Сопряжение Bluetooth® 

1. На выключенной гарнитуре удерживайте нажатой кнопку питания в течение 5 секунд, чтобы 

перейти в режим сопряжения. Светодиодный индикатор будет мигать красным и синим 

цветом, а также будет воспроизводиться голосовая подсказка. 

2. На своем устройстве с активированным соединением Bluetooth® выполните поиск и подключение к 

гарнитуре «HyperX Cloud Buds». После установки соединения светодиодный индикатор будет мигать 

синим цветом каждые 5 секунд, и будет воспроизводиться голосовое сообщение. 

 

Кнопки регулировки громкости 

 

Нажимайте кнопки + и –, чтобы увеличить или уменьшить громкость. 
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Многофункциональная кнопка 

 
 

Состояние 1 нажатие 2 нажатия 3 нажатия 
Долгое 
нажатие 

Воспроизведение 
медиа-файла 

Воспроизведение/пауза Пропуск трека 
Предыдущий 

трек 

Активировать 
мобильного 
помощника 

Получение 
звонка 

Ответить на звонок X X 
Отклонить 

звонок 

Во время звонка Завершить звонок 
Переключить 

звонки 
X X 

 

Примечание. Функциональность кнопок может различаться в зависимости от подключенного устройства. 

Зарядка гарнитуры 

Когда гарнитура подключена к зарядному устройству с помощью кабеля зарядки USB, светодиодный 

индикатор состояния показывает состояние зарядки. Полная зарядка гарнитуры занимает примерно 3 часа. 

Светодиодный индикатор состояния Состояние зарядки 

Пульсирует красным цветом. Зарядка 

Выключен Полностью заряжена 

Светодиодные индикаторы состояния 

Светодиодный индикатор состояния на гарнитуре показывает текущее состояние гарнитуры. 

Светодиодный индикатор состояния Состояние гарнитуры 

Синяя вспышка каждые 5 с Подключение к устройству 

Синяя вспышка каждые 2 с Нет подключения к устройству 

Режим сопряжения Мигание красным и синим светом 

Восстановление заводских настроек 
Мигает синим цветом 5 раз и загорается 
красным цветом на 1 с 
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Восстановление заводских настроек 

Для восстановления на гарнитуре заводских настроек удерживайте вместе кнопку питания и 

кнопку увеличения громкости в течение 7 с. Светодиодный индикатор состояния мигнет 2 раза и 

загорится на 1 секунду красным цветом. В то же время гарнитура издаст два длинных звуковых 

сигнала. После этого гарнитура автоматически выключится.  

Вопросы или проблемы с настройкой? 

Свяжитесь с командой технической поддержки HyperX по адресу: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

Parça Numaraları 

HEBBXX-MC-RD/G 
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Genel Görünüm 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Değiştirilebilir kulak uçları 

C. USB-C şarj kablosu 

D. Taşıma kutusu 
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Teknik özellikler 

Kulaklık 

Hoparlör sürücüsü: Neodyum mıknatıslarla birlikte dinamik 
Tip: Boyun bandı 
Frekans yanıtı: 20 Hz - 20 kHz 
Empedans: 65.2 Ω 
Ses basınç seviyesi: 1 kHz’te 104±3 dB 1 mW 
T.H.D.: 200-3 kHz’te ≦%2 
Ağırlık: 27,5 g 
Şarj kablosunun uzunluğu: USB-C – USB-A: 0,2 m 
 
Kablo Üzeri Mikrofon 

Eleman: Elektret kondenser tipi mikrofon 
Kutup düzeni: Her yönlü 
Frekans yanıtı: 100 Hz - 7.2 kHz 
Açık devre hassasiyeti: -16.5 dBV (1 kHz’te 1V/Pa) 
 
Pil ömrü* 
Bluetooth: 10 saat 
 
Bluetooth 
Bluetooth sürümü: 5.1 
Kablosuz menzili**: 10 metreye kadar 
Desteklenen codec’ler: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Desteklenen profiller: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*%50 kulaklık sesinde test edilmiştir. 
**Kablosuz bağlantı menzili, çevresel koşullara göre değişebilir. 
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HyperX Cloud Buds’ı Kulaklarınıza Yerleştirme 

1. Kulak ucunu kulağınıza 

yerleştirin. 

 

 

2. Sabitleyici kanatçıkları kulak 

kepçesine sıkıca yerleştirin.

Kulak Uçlarını Değiştirme 

1. Sabitleyici kanatçığı tutarak ve 

nozzle’ın üzerindeki kancanın üzerinden kulaklık 

ucunu esneterek orijinal kulaklık ucunu çıkarın.
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2.  Yeni kulak ucunu kulaklığın 

nozzle’ın üzerine yerleştirin.

 

3. Sabitleyici kanatçığı çekerek 

kancanın üzerinden nozzle’ı esnetin.

Kontroller 

Güç Düğmesi 

 
Güç Açma/Kapatma 
Kulaklığı açmak veya kapatmak için bu düğmeyi 2 saniye basılı tutun. 
 
Bluetooth® Eşleştirme 

1. Kulaklık kapalıyken, eşleştirme moduna girmek için kulaklığın güç düğmesini 5 saniye basılı tutun. 
LED gösterge kırmızı ve mavi yanar ve sesli komut çalar. 

2. Bluetooth®’un etkin olduğu cihazınızda “HyperX Cloud Buds”ı bulun ve bağlantı kurun. Bağlantı 

kurulduktan sonra LED gösterge, her 5 saniyede bir mavi renkte yanıp söner ve sesli komut çalar. 

 

Ses Düğmeleri 

 

Ses seviyesini ayarlamak için + ve – düğmelerine basın. 
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Çok Fonksiyonlu Düğme 

 
 

Durum 1 Kez Basma 2 Kez Basma 3 Kez Basma Uzun Basma 

Medya Oynatma Oynat/Duraklat Parça Atla Önceki Parça Mobil Asistanı 
Etkinleştir 

Gelen Aramayı 
Kabul Etme 

Gelen Aramayı 
Cevapla X X Gelen Aramayı 

Reddet 

Görüşme 
Sırasında 

Görüşmeyi 
Sonlandır 

Aramalar 
Arasında Geçiş 

Yap 
X X 

 

Not: Düğme fonksiyonları, bağlantı kurulan cihaza göre değişebilir. 

Kulaklığı Şarj Etme 

Kulaklık, USB şarj kablosu ile şarj aletine bağlı olduğunda durum LED’i, şarj durumunu gösterir. Kulaklığın tam 

olarak şarj edilmesi yaklaşık 3 saat sürer. 

Durum LED’i Şarj Durumu 

Yanıp sönen kırmızı Şarj ediyor 

Kapalı Tam dolu 

Durum LED göstergeleri 

Kulaklığın üzerindeki durum LED’i, kulaklığın o andaki durumunu gösterir. 

Durum LED’i Kulaklık Durumu 

Her 5 saniyede bir mavi renkte yanıp sönme Bir cihaza bağlı 

Her 2 saniyede bir mavi renkte yanıp sönme Bir cihaza bağlı değil 

Eşleştirme modu Kırmızı ve mavi renklerde yanıp sönme 

Fabrika ayarlarına sıfırlama 5 kez mavi renkte yanıp sönme ve 1 saniyeliğine 
kırmızı renkte yanma 
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Fabrika Ayarlarına Sıfırlama 

Kulaklığı fabrika ayarlarına sıfırlamak için, güç düğmesini ve ses yükseltme düğmesini aynı anda 7 

saniyeliğine basılı tutun. Durum LED’i 2 kez kırmızı ve mavi renkte yanıp sönecek ve 1 saniyeliğine düz 

kırmızı renkte yanacaktır. Aynı zamanda, kulaklık iki adet kısık bip sesi çalacaktır. Bunun ardından 

kulaklık otomatik olarak kapanır.  

Sorular ve Kurulum Sorunları 

HyperX destek ekibi ile iletişime geçin: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

製品番号 

HEBBXX-MC-RD/G 
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各部紹介 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. 交換できるイヤーチップ 

C. USB-C充電ケーブル 

D. キャリングケース 
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仕様 

ヘッドホン 

スピーカードライバー :ダイナミック、ネオジム磁石 

タイプ:ネックバンド 

周波数応答:20Hz～20kHz 

インピーダンス:65.2Ω 

音圧レベル:104±3 dB 1mW(1kHz時) 

T.H.D.(全高調波歪):2%以下(200～3kHz時) 

重量:27.5g 

充電ケーブルの長さ:USB-C to USB-A:0.2m 

 

インラインマイク 

方式:エレクトレットコンデンサーマイク 

極性パターン:無指向性 

周波数応答:100Hz～7.2kHz 

開回路感度:-16.5dBV (1V/Pa、1kHz時) 

 

バッテリーの駆動時間* 

Bluetooth:10時間 

 

Bluetooth 

Bluetoothバージョン:5.1 

ワイヤレス接続距離**:最大 10m/33フィート 

サポートされているコーディック: aptX™、aptX™ HD、SBC 

サポートされているプロファイル:A2DP、AVRCP、HFP、HSP 

 

 

*テストはヘッドホンの音量が 50%の状態にて行われました。 

**ワイヤレスの接続距離は周辺環境に応じて異なります。 
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HyperX Cloud Budsを耳に合わせる 

1.イヤーチップを耳に挿入しま

す。 

 

 

2.スタビライザーフラップを対耳

輪(耳の軟骨の盛り上がり)に押し込みます。

イヤーチップの交換 

1.スタビライザーフラップをつまみ

、それまでのイヤーチップをノズル上のフック

よりはがすようにして取り外します。
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2.新しいイヤーチップをイヤーパ

ッドのノズルに合わせます。

 

3.スタビライザーフラップを引っ

張って、ノズルにフックをかぶせます。

コントロール 

電源ボタン 

 
電源オン/オフ 

2秒間長押しすると電源がオン/オフになります。 

 

Bluetooth® ペアリング 

1. ペアリングモードに入るには、ヘッドセットの電源がオフの状態で電源ボタンを 5秒間長押ししま

す。LEDインジケーターが赤と青で点滅し、確認音声が再生されます。 

2. Bluetooth® 対応デバイスで [HyperX Cloud Buds] を検索し、接続します。接続すると、LEDインジ

ケーターが 5秒おきに青く点滅し、確認音声が再生されます。 

 

音量ボタン 

 

+ボタンと–ボタンを押して、音量レベルの大小を調節します。 
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多機能ボタン 

 
 

ステータス 1回押す 2回押す 3回押す 長押し 

メディアの再生中 再生/中止 トラックをスキップ 前のトラック モバイルアシスタントのアクティブ化 

着信中 着信に応答 X X 着信拒否 

通話中 通話の終了 通話の切り替え X X 

 

注：ボタンの機能は、接続中のデバイスによって変わる場合があります。 

ヘッドセットの充電 

USB充電ケーブルを使用してヘッドセットを充電器に接続すると、ステータス LEDが充電ステータス

を表示します。ヘッドセットを完全に充電するには、約 3時間かかります。 

ステータス LED 充電ステータス 

点滅(レッド) 充電 

オフ 充電完了 

ステータス LEDインジケーター 

ヘッドセットのステータス LEDは、ヘッドセットの現在のステータスを示します。 

ステータス LED ヘッドセットのステータス 

5秒おきに青で点滅する デバイスに接続されています 

2秒おきに青で点滅する デバイスに接続されていません 

ペアリングモード 赤と青で点滅します 

工場出荷時の状態にリセット 青で 5回点滅してから、赤で 1秒間点灯します 
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工場出荷時の状態にリセット 

ヘッドセットを工場出荷時の状態にリセットするには、電源ボタン  と音量上げボタンを同時に 7秒間

長押しします。ステータス LEDが赤と青で 2回点滅してから、赤で 1秒間点灯します。同時に、ヘッ

ドセットから低いビープ音が 2回鳴ります。その後、ヘッドセットの電源が自動的にオフになります

。  

ご質問、またはセットアップの問題がある場合 

HyperXサポートチーム(hyperxgaming.com/support/headsets)にご連絡ください。 
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HyperX Cloud Buds 

 

부품 번호 

HEBBXX-MC-RD/G 
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개요 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. 교체 가능한 이어 팁 

C. USB-C 충전 케이블 

D. 휴대용 케이스 
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사양 

헤드폰 

스피커 드라이버 : 네오디뮴 마그넷이 적용된 다이나믹 
유형: 넥밴드 
주파수 응답: 20Hz - 20kHz 
임피던스: 65.2Ω 
음압 레벨: 1kHz에서 104±3dB 1mW 
T.H.D: 200-3kHz에서 2% 이하 
무게: 27.5g 
충전 케이블 길이: USB-C형에서 USB-A형: 0.2m 
 
인라인 마이크 

소자: 일렉트릿 콘덴서 마이크 
폴라 패턴: 전방향 
주파수 응답: 100Hz - 7.2kHz 
개방 회로 민감도: -16.5dBV(1kHz에서 1V/Pa) 
 
배터리 수명* 
블루투스: 10시간 
 
블루투스 
블루투스 버전: 5.1 
무선 범위**: 최대 10m/33피트 
코덱 지원: aptX™, aptX™ HD, SBC 
프로필 지원: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*헤드폰 볼륨 50%에서 테스트함 
**무선 범위는 환경 여건에 따라 달라질 수 있습니다. 
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HyperX Cloud Buds를 귀에 맞춰 끼우기 

1. 이어 팁을 귀 안에 넣으십시오. 

 

 

2. 고정용 플랩을 귀 접합부에 

끼우십시오.

이어 팁 교체하기 

1. 고정용 플랩을 잡은 상태에서 이어 

팁을 노즐의 고리 위로 늘여 기존 이어 팁을 

분리하십시오.
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2. 새 이어 팁을 이어 버드의 노즐에 

끼우십시오.

 

3. 고정용 플랩을 잡아당겨 노즐을 

고리 위로 늘이십시오.

제어 장치 

전원 버튼 

 
전원 켜기/끄기 

전원을 켜거나 끄려면 2초간 길게 누르십시오. 
 
Bluetooth® 페어링 

1. 헤드셋을 끈 상태에서 전원 버튼을 5초간 길게 눌러 페어링 모드를 시작하십시오. LED 표시등이 
빨간색과 파란색으로 번갈아 깜빡이면서 음성 안내가 흘러 나옵니다. 

2. Bluetooth®를 지원하는 장치에서 “HyperX Cloud Buds”를 찾아 연결하십시오. 연결이 되면 LED 

표시등이 5초마다 파란색으로 깜빡이면서 음성 안내가 흘러 나옵니다. 

 

볼륨 버튼 

 

+ 및 – 버튼을 눌러 볼륨 레벨을 높이거나 낮추십시오. 
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다기능 버튼 

 
 

상태 1회 누름 2회 누름 3회 누름 길게 누름 

미디어 재생 재생/일시 중지 트랙 건너뛰기 이전 트랙 모바일 어시스턴트 
활성화 

전화 받기 전화 응답 X X 통화 거부 

통화 중 통화 종료 통화 교대 X X 
 

참고: 버튼 기능은 연결된 장치에 따라 달라질 수 있습니다. 

헤드셋 충전하기 

USB 충전 케이블로 헤드셋을 충전기에 연결하면 상태 LED에 충전 상태가 표시됩니다. 헤드셋을 완전히 

충전하려면 약 3시간이 걸립니다. 

상태 LED 충전 상태 

빨간색으로 깜빡임 충전 중 

꺼짐 완전히 충전됨 

상태 LED 표시등 

헤드셋의 상태 LED는 헤드셋의 현재 상태를 나타냅니다. 

상태 LED 헤드셋 상태 

5초마다 파란색으로 깜빡임 장치에 연결됨 

2초마다 파란색으로 깜빡임 장치에 연결되지 않음 

페어링 모드 빨간색과 파란색으로 번갈아 깜빡임 

공장 초기화 파란색으로 5회 깜빡이고 1초 동안 빨간색으로 
켜짐 
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공장 초기화 

헤드셋을 공장 초기화하려면 전원 버튼과 볼륨 증가 버튼을 7초 동안 같이 누르십시오. 상태 LED가 

빨간색과 파란색으로 번갈아 2회 깜빡인 다음 1초 동안 빨간색으로만 켜집니다. 그와 동시에 

헤드셋에서 낮은 비프음이 두 번 흘러 나옵니다. 이후 헤드셋이 자동으로 꺼집니다.  

질문 또는 설정 문제가 있으십니까? 

다음 링크를 통해 HyperX 지원 팀에 문의하십시오. hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

หมายเลขช้ินส่วน 

HEBBXX-MC-RD/G 
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ภาพรวม 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. วสัดุครอบปลายหฟูงัแบบเปลีย่นใหมไ่ด ้

C. สายชารจ์ USB-C 

D. กระเป๋าพกพา 
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รายละเอียดทางเทคนิค 

เฮดโฟน 

ไดรเ์วอรล์ าโพง : แบบไดนามคิพรอ้มแมเ่หลก็นีโอดเีนยีม 

ประเภท: สายคลอ้งคอ 

ความถี:่ 20Hz - 20kHz 

ความตา้นทาน: 65.2 Ω 

ระดบัแรงดนัเสยีง: 104±3 dB 1mW ที ่1kHz 

T.H.D: ≦2% ที ่200-3kHz 

น ้าหนกั: 27.5 ก. 

ความยาวสายชารจ์: USB-C to USB-A: 0.2 ม. 

 

ไมโครโฟน in-line 

ส่วนประกอบ: ไมโครโฟนอเีลค็เตรทคอนเดนเซอร ์

รปูแบบขัว้: รอบทศิทาง 

ความถี:่ 100Hz - 7.2kHz 

ความไววงจรเปิด: -16.5dBV (1V/Pa ที1่kHz) 

 

เวลาใช้งานแบตเตอรี่* 

Bluetooth: 10 ชัว่โมง 

 

Bluetooth 

เวอรช์ ัน่ Bluetooth: 5.1 

ชว่งสญัญาณไรส้าย**: สูงสุด 10 เมตร / 33 ฟุต 

โคเดคทีร่องรบั: aptX™, aptX™ HD, SBC 

โพรไฟลท์ีร่องรบั: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 

 

 

*ทดสอบทีร่ะดบัเสยีงเฮดโฟน 50% 

**ชว่งสญัญาณไรส้ายอาจแตกตา่งกนัไปตามสภาพแวดลอ้ม 
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การติดตัง้ HyperX Cloud Buds ท่ีหขูองคณุ 

1. สอดปลายหฟูงัเขา้ทีช่อ่งห ู

 

 

2. ดนัแผน่กระชบัต าแหน่งเขา้ทีพ่บัหู

การเปล่ียนวสัดคุรอบปลายหฟัูง 

1. 
ถอดวสัดุครอบปลายหฟูงัเดมิโดยจบัทีแ่ผน่กระชบัต าแหน่งและยดืวสัดุครอบป
ลายหฟูงัออกจากขอเกีย่วทีห่วัจา่ยสญัญาณ
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2.  

ตดิตัง้วสัดคุรอบปลายหฟูงัตวัใหมเ่ขา้ทีห่วัจา่ยสญัญาณของเอยีรบ์ดั

 

3. 
ดงึแผน่กระชบัต าแหน่งเพื่อยดืหวัจา่ยสญัญาณเหนือขอเกีย่ว

ส่วนควบคมุ 

ปุ่ มเปิดปิด 

 
เปิด/ปิดการท างาน 

กดคา้ง 2 วนิาทเีพื่อเปิดหรอืปิด 

 
การเข้าคู่อปุกรณ์ Bluetooth® 

1. ขณะปิดชดุหฟูงั ใหก้ดปุม่เปิดปิดคา้งไว ้5 วนิาทเีพื่อเขา้สู่โหมดเขา้คู่ ไฟ LED จะตดิกะพรบิเป็นสแีดงและน ้าเงนิ และเสยีงแจง้จะดงัขึน้ 

2. จากอปุกรณ์ Bluetooth® ใหค้น้หาและเชื่อมต่อกบั “HyperX Cloud Buds” หลงัจากเชื่อมต่อแลว้ LED แสดงสถานะจะกะพรบิเป็นสนี ้าเงนิทกุ 5 
วนิาท ีจากนัน้เสยีงแจง้จะดงัขึน้ 

 

ปุ่ มปรบัระดบัเสียง 

 

กดปุม่ + และ – เพื่อปรบัระดบัเสยีงขึน้หรอืลง 
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ปุ่ มเอนกประสงค ์

 
 

สถานะ กด 1 ครัง้ กด 2 ครัง้ กด 3 ครัง้ กดยาว 

เล่นส่ือ เปิดเล่น/หยดุชัว่คราว ขา้มแทรค็ แทรค็ก่อนหน้า เปิดใชง้านผูช้ว่ยแบบพกพา 

การรบัสาย รบัสาย X X ปฏเิสธสาย 

ใช้สายอยู ่ ตดัสาย สลบัสาย X X 

 

หมายเหตุ: ฟงักช์ัน่ของปุม่อาจแตกต่างกนัไปตามอปุกรณ์ทีเ่ชื่อมต่อ 

การชารจ์ชุดหฟัูง 

ขณะต่อชดุหฟูงักบัทีช่ารจ์ผา่นสายชารจ์ USB ไฟ LED แจง้สถานะจะแจง้สถานะประจไุฟฟ้าใหท้ราบ ชดุหฟูงัใชเ้วลาชารจ์ไฟจนเตม็ประมาณ 3 ชัว่โมง 

LED แจ้งสถานะ สถานะการชารจ์ 

ตดิวาบเป็นสแีดง การชารจ์ 

ดบั ชารจ์ไฟเตม็ 

LED แจ้งสถานะ 

LED แจง้สถานะทีช่ดุหฟูงัใชแ้จง้สถานะปจัจบุนัของชดุหฟูงั 

LED แจ้งสถานะ สถานะชุดหฟัูง 

กะพรบิเป็นสนี ้าเงนิทกุ ๆ 5 วนิาท ี เชื่อมต่ออยู่กบัอปุกรณ์ 

กะพรบิเป็นสนี ้าเงนิทกุ ๆ 2 วนิาท ี ไมไ่ดเ้ชื่อมต่อกบัอปุกรณ์ 

โหมดเขา้คู ่ กะพรบิเป็นสแีดงและน ้าเงนิ 

รเีซต็เป็นคา่จากโรงงาน กะพรบิเป็นสนี ้าเงนิ 5 ครัง้และตดิสวา่งเป็นสแีดง 1 วนิาท ี
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รีเซต็เป็นค่าจากโรงงาน 

รเีซต็ชดุหฟูงัเป็นค่าจากโรงงานโดยกดปุม่เปิดปิด และปุม่เพิม่ระดบัเสยีง พรอ้มกนั 7 วนิาท ีLED แสดงสถานะจะกะพรบิเป็นสแีดงและน ้าเงนิ 2 ครัง้ 

ตามดว้ยตดิเป็นสแีดงคา้ง 1 วนิาท ีในขณะเดยีวกนั ชดุหฟูงัจะมเีสยีงสญัญาณต ่าดงัขึน้สองครัง้ หลงัจากนี้ ชดุหฟูงัจะปิดอตัโนมตั ิ 

มีข้อสงสยัหรือปัญหาในการติดตัง้หรือไม่ 

ตดิต่อฝา่ยบรกิารของ HyperX ไดท้ี:่ hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

Mã sản phẩm 

HEBBXX-MC-RD/G 
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Tổng quát 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. Nút tai có thể thay đổi 

C. Cáp sạc USB-C 

D. Túi mang theo 
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Thông số kỹ thuật 

Tai nghe 

Màng loa: Động với nam châm đất hiếm 
Loại: Đeo cổ 
Đáp tuyến tần số: 20Hz - 20kHz 
Trở kháng: 65,2 Ω 
Mức áp suất âm: 104±3 dB 1mW ở 1kHz 
Tổng độ biến dạng sóng hài (T.H.D): ≦2% ở 200-3kHz 
Trọng lượng: 27,5g 
Chiều dài cáp sạc: USB-C sang USB-A: 0,2m 
 
Micrô trên dây 

Thành phần: Micrô tụ điện dung 
Loại cực: Đa hướng 
Đáp tuyến tần số: 100Hz - 7,2kHz 
Độ nhạy mạch hở: -16,5dBV (1V/Pa ở 1kHz) 
 
Thời lượng pin* 
Bluetooth: 10 giờ 
 
Bluetooth 
Phiên bản Bluetooth: 5.1 
Phạm vi không dây**: Tối đa 10 mét / 33 foot 
Codec hỗ trợ: aptX™, aptX™ HD, SBC 
Cấu hình hỗ trợ: A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
*Đã được kiểm nghiệm ở mức âm lượng tai nghe 50% 
**Dải không dây có thể khác nhau do điều kiện môi trường 
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Lắp HyperX Cloud Buds vào tai của bạn 

1. Lắp nút tai vào tai. 

 

 

2. Nhét vành ổn định vào nếp gấp của 

tai.

Thay đổi nút tai 

1. Tháo nút tai gốc bằng cách cầm chặt 

vành ổn định và kéo giãn nút tai qua móc trên ống 

dẫn âm.
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2.  Đặt nút tai mới trên ống dẫn âm của 

tai nghe.

 

3. Kéo vành ổn định để kéo giãn ống 

dẫn âm qua móc

Nút điều khiển 

Nút nguồn 

 
Bật/Tắt nguồn 
Giữ trong 2 giây để bật hoặc tắt. 
 
Ghép nối Bluetooth® 

1. Khi tai nghe được tắt đi, giữ nút nguồn trong 5 giây để vào chế độ ghép nối. Đèn báo LED sẽ nhấp 
nháy đỏ và xanh lam và một thông báo bằng giọng nói sẽ phát ra. 

2. Trên thiết bị đã bật Bluetooth® của bạn, tìm và kết nối với “HyperX Cloud Buds”. Khi kết nối, đèn báo LED 

sẽ nhấp nháy xanh lam sau mỗi 5 giây và một thông báo bằng giọng nói sẽ phát ra. 

 

Nút âm lượng 

 

Nhấn nút + và – để điều chỉnh tăng hoặc giảm âm lượng. 
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Nút đa chức năng 

 
 

Trạng thái Nhấn 1 lần Nhấn 2 lần Nhấn 3 lần Nhấn giữ 

Phát nội dung 
phương tiện 

Phát/Tạm dừng Bỏ qua bài hát Bài hát trước đó Kích hoạt trợ lý di 
động 

Nhận cuộc gọi Trả lời cuộc gọi X X Từ chối cuộc gọi 
Đang trong cuộc 

gọi 
Kết thúc cuộc gọi Hoán đổi cuộc gọi X X 

 

Lưu ý: Chức năng của nút có thể khác nhau tùy thuộc vào thiết bị được kết nối. 

Sạc tai nghe 

Khi tai nghe được cắm vào bộ sạc qua cáp sạc USB, đèn LED trạng thái sẽ thể hiện trạng thái sạc. Sẽ mất khoảng 

3 giờ để tai nghe sạc đầy. 

LED trạng thái Trạng thái sạc 

Màu đỏ chớp theo nhịp thở Đang sạc 

Tắt Đã sạc đầy 

Đèn báo LED trạng thái 

Đèn LED trạng thái trên tai nghe thể hiện trạng thái hiện tại của tai nghe. 

LED trạng thái Trạng thái tai nghe 

Nhấp nháy xanh lam sau mỗi 5 giây Được kết nối với một thiết bị 

Nhấp nháy xanh lam sau mỗi 2 giây Không kết nối với một thiết bị 

Chế độ ghép nối Nhấp nháy đỏ và xanh lam 

Đặt lại mặc định Nhấp nháy xanh lam 5 lần và sáng đỏ trong 1 
giây 
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Đặt lại mặc định 

Để tiến hành đặt lại thiết lập mặc định cho tai nghe, giữ nút nguồn và nút tăng âm lượng đồng thời 

trong 7 giây. Đèn LED trạng thái sẽ nhấp nháy đỏ và xanh lam 2 lần, sau đó là đỏ liên tục trong 1 giây. 

Đồng thời, tai nghe sẽ phát ra hai tiếng bíp thấp. Sau đó, tai nghe sẽ tự động tắt đi. 

Có câu hỏi hay gặp vấn đề về cài đặt? 

Liên hệ nhóm hỗ trợ HyperX tại: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

部件号 

HEBBXX-MC-RD/G 
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概览 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. 可互换的耳塞套 

C. USB-C 充电线 

D. 收纳盒 
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规格 

耳机 

扬声器驱动单元 ：动态钕磁铁 

类型：颈挂式 

频率响应：20Hz - 20kHz 

阻抗：65.2 Ω 

声压级：1kHz 时 104±3 dB 1mW 

T.H.D：200-3kHz 时 ≦2% 

重量：27.5g 

充电线长度：USB-C to USB-A：0.2m 

 

线控式麦克风 

元件：驻极体电容式麦克风 

极性模式：全向 

频率响应：100Hz - 7.2kHz 

开路灵敏度：-16.5dBV（1kHz 时 1V/Pa） 

 

电池寿命* 

蓝牙：10 小时 

 

蓝牙 

蓝牙版本：5.1 

无线范围**：最长可达 10 米/33 英尺 

支持的编解码器：aptX™、aptX™ HD、SBC 

支持的配置文件：A2DP、AVRCP、HFP、HSP 

 

 

*以 50% 的耳机音量测试 

**无线范围可能因环境条件而异 
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让耳朵戴上 HyperX Cloud Buds 

1.将耳塞套插入耳朵。 

 

 

2.将稳定器翼片插入耳道。

更换耳塞套 

1.抓住稳定器翼片，并拉伸耳机口挂

钩上的耳塞套，即可取下原来的耳塞套。

 

2.将新耳塞套安装到耳塞挂钩上。
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3.拉动稳定器翼片，使之覆盖挂钩

上的耳机口

控件 

电源按钮 

 
电源打开/关闭 

按住 2 秒钟即可打开或关闭。 

 

Bluetooth® 配对 

1. 关闭耳机，按住电源按钮 5 秒钟即可进入配对模式。LED 指示灯将闪烁红光和蓝光，并播放语音提

示。 

2. 在启用了蓝牙® 功能的设备上，搜索并连接至“HyperX Cloud Buds”。连接之后，指示灯 LED 每隔 5 

秒会闪烁蓝光，并播放语音提示。 

 

音量按钮 

 

按触 + 和 – 按钮可调高或调低音量。 

多功能按钮 
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状态 按 1 次 按 2 次 按 3 次 长按 

播放媒体 播放/暂停 跳过曲目 上一曲 激活手机助手 

来电接听 接听电话 X X 拒绝通话 

通话中 结束通话 切换通话 X X 

 

备注：按钮功能可能因连接的设备而异。 

耳机充电 

利用 USB 充电线将耳机连接至充电器之后，状态 LED 将显示充电状态。耳机大约需要 3 小时才能充满

电量。 

状态 LED 充电状态 

红色闪烁 正在充电 

关闭 电量已充满 

状态 LED 指示灯 

耳机上的状态 LED 显示耳机的当前状态。 

状态 LED 耳机状态 

每隔 5 秒闪烁蓝光 已连接到设备 

每隔 2 秒闪烁蓝光 未连接到设备 

配对模式 闪烁红光和蓝光 

出厂重置 蓝光闪烁 5 次，红光亮起 1 秒 

出厂重置 

要对耳机执行出厂重置，按住电源和音量增加按钮 7 秒钟。状态 LED 将闪烁红光和蓝光 2 次，然后红灯

会亮起 1 秒。同时，耳机将发出两声低沉的哔哔声。之后，耳机将自动关闭。  
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有疑问或遇到设置问题？ 

请访问以下网站联系 HyperX 支持团队：hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Buds 

 

產品型號 

HEBBXX-MC-RD/G 
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概觀 

 
A. HyperX Cloud Buds 

B. 可替換耳塞套 

C. USB-C 充電線 

D. 收納盒 
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規格 

耳機 

驅動單體：動圈式釹磁鐵 
類型：頸掛式 
頻率響應：20Hz - 20kHz 
阻抗：65.2 Ω 
聲壓級：104±3 dB 1mW (於 1kHz) 
T.H.D：≦2% (於 200-3kHz) 
重量：27.5g 
充電線長度：USB-C 轉 USB-A：0.2m 
 
線控麥克風 

元件：駐極體電容式麥克風 
指向性型式：全向性 
頻率響應：100Hz - 7.2kHz 
開路靈敏度：-16.5dBV (1V/Pa 於 1kHz) 
 
電池續航力* 
藍牙：10 小時 
 
藍牙 
藍牙版本：5.1 
無線範圍**：最遠達 10 公尺 / 33 英尺 
支援解碼格式：aptX™, aptX™ HD, SBC 
支援設定檔：A2DP, AVRCP, HFP, HSP 
 
 
* 以 50% 耳機音量測試 
** 無線範圍可能因環境狀況而有所不同 
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配戴 HyperX Cloud Buds 

1.將耳塞放入耳內。 

 

 

2.將耳翼塞入耳窩。

替換耳塞套 

1.抓住耳翼並將耳塞套往上 (圖中箭

頭指示方向) 輕輕拉開，取下耳塞套。

 

2.安裝新的耳塞套。
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3.將耳翼開口拉開並蓋過耳塞上的

黑色小掛勾。

操作功能 

電源鍵 

 
開啟/關閉電源 

長按 2 秒以開啟/關閉電源 
 
Bluetooth® 藍牙配對 

1. 在耳機關機的狀態下，長按電源鍵 5 秒即可進入配對模式。LED 指示燈將會開始閃爍紅/藍燈，耳機
會發出提示音。 

2. 在您手邊支援藍牙的裝置上，搜尋並連接至 “HyperX Cloud Buds”。成功連接後，LED 指示燈將會每

隔 5 秒閃爍一次藍燈，耳機也將播放提示音。 

 

音量鍵 

 

按下 + 和 -  按鍵以調高或調低音量。 

多功能按鈕 

 
 



  

 

 

文件號碼：480HX- HEBBXX.A01 HyperX Cloud Buds 第 7 頁，共 7 

 

狀態 按 1 次 按 2 次 按 3 次 長按 

播放媒體 播放/暫停 下一首 前一首 啟用行動語音助理 

通話 接聽來電 X X 拒接來電 

通話中 終止通話 切換通話 X X 
 

注意：按鍵功能可能會依據所連線的裝置不同而異。 

耳機充電 

透過 USB 充電線為耳機充電時，LED 狀態燈將會顯示充電狀態。完整充電大約需要 3 小時。 

LED 指示燈 充電狀態 

紅色呼吸燈 充電中 

熄滅 充電完成 

LED 指示燈 

耳機上的 LED 指示燈將會顯示耳機目前的狀態。 

LED 指示燈 耳機狀態 

每 5 秒閃爍藍燈 已連線至裝置 

每 2 秒閃爍藍燈 尚未連線至裝置 

配對模式 紅藍燈交互閃爍 

還原原廠設定 藍燈閃爍 5 次後，紅燈亮起 1 秒 

還原原廠設定 

若您要將耳機還原原廠設定，請同時長按電源鍵和音量提高鍵 7 秒。LED 指示燈將會交互閃爍紅藍燈兩

次，接著紅燈將會恆亮 1 秒。同時，耳機將會播放兩聲低頻提示音。接著耳機將會自動關機。  

設定或其他相關問題? 

請聯絡 HyperX 技術支援部門，網址為：hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud تاعامس نذلأا 

 

 ءازجلأا ماقرأ

HEBBXX-MC-RD/G 
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 تايوتحملا لودج

 3 ...................................................................................................................................... ةماع ةرظن

 4 ...................................................................................................................................... تافصاوملا

 5 ........................................................................................... كينذلأ HyperX Cloud نذأ تاعامس ةمءلام

 5 ..............................................................................................................................نذلأا فارطأ رييغت

 6 ...................................................................................................................................مكحتلا رصانع

 6 ..................................................................................................................................................................... "ةقاطلا" رز

 6 .......................................................................................................................................................... توصلا ىوتسم رارزأ

 6 ...............................................................................................................................................................فئاظولا ددعتم رز

 7 ............................................................................................................................ سأرلا ةعامس نحش

 7 ......................................................................................................................... ةلاحلل LED تارشؤم

 7 .................................................................................................................. عنصملا تادادعإ نييعت ةداعإ

 7 ............................................................................................................. ؟دادعلإا يف تلاكشم وأ ةلئسأ يأ

 

 



  

 

 

 7 نم 3 ةحفص HyperX Cloud نذلأا تاعامس 480HX- HEBBXX.A01 دنتسملا مقر
 

 

 ةماع ةرظن

 
A. ذألا تاعامس  HyperX Cloud 

B. ليدبتلل ةلباق نذأ فارطأ 

C. نحش لباك USB-C 

D. لمح بارج 
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 تافصاوملا

 سأرلا ةعامس

 مويميدوينلا سيطانغمب دوّزم يكيمانيد : :توصلا ربكم كرحم
 قنع راوس :عونلا

ه 20 :ددرتلا ةباجتسا  زترهوليك 20 - زتر
 موأ 65.2 :ةيئابرهكلا ةقواعملا

ه وليك 1 ددرتب طاو اجيم 1 لبيسيد 3±104 :توصلا ةدش ىوتسم  زتر
ه وليك 3 ىلإ 200 دنع %2≧ :يلكلا يقفاوتلا هوشتلا  زتر

 مارج 27.5 :نزولا
 م USB-A: 0.2 ىلإ USB-C :نحشلا لباك لوط

 
 جمدم نوفوركيم

 ةمئاد ةيئابرهك ةيبطق يذ توصلل فثكم نوفوركيم :رصنعلا
اهاجالا عيمج :ةيبطقلا طمن  ت

ه 100 :ددرتلا ةباجتسا  زترهوليك 7.2 - زتر
ه وليك 1 يف لاكساب/تلوف 1) تلوف لبيسيد 16.5- :ةحوتفملا ةرئادلا ةيساسح  (زتر

 
 *يضارتفلاا ةيراطبلا رمع

Bluetooth: 10 ةعاس 
 

Bluetooth 
 Bluetooth: 5.1 رادصإ

 امًدق 33 / ارًتم 10 ىلإ لصي ام :**يكلسلالا قاطنلا
ةموعدملا زيمرتلا جمارب : ™aptX، وaptX™ HD، وSBC 

ةموعدملا فيرعتلا تافلم : A2DP وAVRCP وHFP وHSP 
 
 

ةعامسل %50 غلب توص ىوتسم دنع هرابتخا مت*  سأر 
 ةيئيبلا فورظلل اقًبط يكلسلالا قاطنلا فلتخي دق**
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 كينذلأ HyperX Cloud نذأ تاعامس ةمءلام

 .نذلأا يف نذلأا فرط لخدأ .1

 

 

.نذلأا ةيط يف تبثملا فرفر ينثا .2

 نذلأا فارطأ رييغت

 كاسمإ قيرط نع يلصلأا نذلأا فرط لزأ .1

.ةهوفلا يف دوجوملا فاطخلا قوف نذلأا فرط دمو تبثملا فرفر

 

.نذلأا ةعامس ةهوف ىلع ديدج نذأ فرط عض .2
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 قوف ةهوفلا ديدمتل تبثملا فرفر بحسا .3

فاطخلا

 مكحتلا رصانع

 "ةقاطلا" رز

 
 ةقاطلا ليغشت فاقيإ/ليغشت

 .ليغشتلا فاقيإ وأ ليغشتلل نيتيناثل رارمسالا عم طغضا
 

 Bluetooth® نارتقا

ةقاطلا رز ىلع رارمسالا عم طغضا ،سأرلا ةعامس ليغشت فاقيإ عم .1  نوللاب LED رشؤم ضمويس .نارتقلاا عضو يف لوخدلل نٍاوث 5 ةدمل 
محألا زألاو   .يتوص هجوم ليغشت متيسو ق

 رشؤم ضمويس ،لاصتلاا درجمب .اهب ليصوتلاب مقو "HyperX Cloud تاعامس" نع ثحبا ،هيف Bluetooth® نيكمت مت يذلا كزاهج ىلع .2

LED يتوص هجوم ليغشت متيسو ،نٍاوث 5 لك قرزلأا نوللاب. 

 

 توصلا ىوتسم رارزأ

 

 .هضفخ وأ توصلا ىوتسم عفرل –و + رارزأ ىلع طغضا

 فئاظولا ددعتم رز

 
 

 ةلوطم ةطغض تاطغض 3 تاطغض 2 ةدحاو ةطغض ةلاحلا
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 طئاسولا ليغشت
 ليغشتلا فاقيإ/ليغشتلا

 لاوّجلا دعاسم طيشنت قباسلا راسملا راسملا يطخت اتًقؤم

 ةملاكم ضفر X X ةملاكم ىلع درلا ةملاكم يقلت

اهنإ لاصتلاا ديق  X X تاملاكملا ليدبت ةملاكملا ء
 

 .لصتملا زاهجلا بسح رزلا ةفيظو فلتخت دق :ةظحلام

 سأرلا ةعامس نحش

 لماكلاب سأرلا ةعامس نحش قرغتسيس .نحشلا ةلاح ىلإ LED حيباصم ريشتس ،USB نحش لباك مادختساب نحاشب سأرلا ةعامس ليصوت دنع

 .تاعاس 3 يلاوح

 نحشلا ةلاح ةلاحلاب صاخلا LED حابصم

 نحشلا رٍاج ضماو رمحأ

 لماكلاب نوحشم ليغشتلا فاقيإ

 ةلاحلل LED تارشؤم

 .سأرلا ةعامسل ةيلاحلا ةلاحلا ىلإ سأرلا ةعامس يف ةلاحلل LED رشؤم ريشي

 سأرلا تاعامس ةلاح ةلاحلاب صاخلا LED حابصم

ألا نوللاب ضيمو  زاهجب لصتم نٍاوث 5 لك قر

ألا نوللاب ضيمو  زاهجب لصتم ريغ نٍاوث 2 لك قر

محألا نينوللاب ضيمو نارتقلإا عضو زألاو   ق

ألا نوللاب ضيمو عنصملا تادادعإ نييعت ةداعإ محألا نوللاب ءيضيو تارم 5 قر  ةيناث ةدمل 
 ةدحاو

 عنصملا تادادعإ نييعت ةداعإ

ارجإل ةعامس ىلع عنصملا طبض ةداعإ  ةقاطلا يرز ىلع طغضلا يف رمتسا ،سأرلا   LED رشؤم ضمويس .نٍاوث 7 ةدمل اعًم توصلا عفرو 

محألا نينوللاب ةلاحلل زألاو  محألا نوللاب اعًوبتم ،نيترم ق  .نيضفخنم نيتوص سأرلا ةعامس ردصتس ،تقولا سفن يف .ةدحاو ةيناث ةدمل تباثلا 

  .ايًئاقلت سأرلا ةعامس ليغشت فاقيإ متيس ،كلذ دعب

 ؟دادعلإا يف تلاكشم وأ ةلئسأ يأ

 hyperxgaming.com/support/headsets :ىلع HyperX معد قيرفب لصتا
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